
Henriksdal d. 5. maj 2021 

 

Referat af pårørende møde  

 

Deltagere: 

Beboer  Lis 

Formand  Marianne 

Pårørende  Kamil 

  Edel 

Dagcenter bruger Gerda 

 

Afbud  Steen fra seniorrådet. 

 

 

Vi mødtes i cafeen og sad ved hvert sit bord med 2m afstand. 

 

Jette har sendt følgende: 

 

Kære alle 

 

Jeg vil gerne invitere til pårørenderåds møde på Henriksdal plejecenter 

Jeg håber vi kan få lov til at mødes indenfor i aktiviteten. 

 

Dato: Onsdag d. 5. maj 

Kl. 15.30 – 16.30 

Stedet ændres til Cafeen  

 

Jeg vil gerne tale med jer om det sidste år med Corona og om genåbningen 

 

 

 

Mødet indledes med at Jette fortæller om det sidste år på Henriksdal. 

 

- I marts 2020 blev plejecentret lukket helt for besøgende. Pårørende måtte kun komme 

i besøgstelt eller samtale i drivhuset. 

Det var en svær tid for alle. 

- Plejepersonalet begyndte herefter med fællessang hvor pårørende måtte komme og 

lytte over hækken. 

- Vi blev pålagt at leve og arbejde i små bobler og IKKE mødes eller arbejde på tværs. 

- Pårørende måtte senere komme på besøg ved at benytte havedøren. 

 

Jette takker de pårørende for måden at overholde retningslinjerne og roser samtidig 

medarbejderne for at deres måde at arbejde på. Henriksdal er det eneste plejecenter der IKKE 

har haft et udbrud med Corona – det er flot arbejde af alle. Stor ros under mødet, fra de 

pårørende også, til Henriksdal. 

 

- Der kom nye retningslinjer løbende og det havde betydning for pårørende og særligt for 

beboerne. 

Januar 2021 blev en dejlig måned. Beboer og medarbejdere blev tilbudt vaccination og en 

stram planlægning gik i gang. Ved første stik fik Henriksdal besøg af borgmesteren og 

lokalavisen. Et stort øjeblik på alle plejecentrene i Høje Tåstrup kommune. 

 

Nu er vi i maj 2021 og vi har fået lov til at genåbne daghjemmet og igen invitere dagcenter 

gæster til Henriksdal. Derfor er Gerda også inviteret til dette møde. Gerda siger at det har 

været en stor dag og en glæde, at man igen kan komme i dagcentret. 

 



Lis kommer med ønske om at tale om maden, hvor til Jette foreslår at invitere køkkenchefen, 

Eva med til næste bruger pårørende møde. Lis ønsker også at tale om medarbejderne og den 

hjælp man som beboer modtager i løbet af døgnet, hertil foreslår Jette, at den daglige leder, 

Gitte inviteres, så der kan svares på spørgsmålene af en der har forstand på emnet og ansvar 

for den konkrete opgave. 

 

Edel oplyser at det er tydeligt og en forbedring at Maria og Michael er kommet til afdelingen. 

 

Jette slutter mødet af med at informere om, at hver leveboble og tilhørende medarbejdere 

inviterer pårørende til billede aften og snak om livet på afdelingen. Der er planlagt 4 aftner og 

vi sikrer at gældende retningslinjer overholdes. 

Det vil være nærlæggende at man som pårørende tager konkrete emner på som har betydning 

på netop afdelingen. 

Vi lægger op til at fortælle om året under Corona og de aktiviteter der har været, samt de 

ønsker vi har for fremtiden og i forbindelse med genåbningen af selve plejecentret. 

 

Jette fortæller også at vi har 2 medarbejdere ansat der kan være chauffør på bussen. De vil i 

takt med at vi må genoptage flere aktiviteter, komme med forslag til ture med bussen. Her vil 

det være en stor hjælp hvis pårørende kan og vil deltage og være støtte for deres egen 

pårørende.    

Pårørende opfordres til at komme med forslag til ture, hvis de ved at netop deres mor, far eller 

ægtefælle har et ønske. 

Bussen må ikke køre endnu, men vi planlægger fremtiden allerede nu. 

 

I forhold til fremtidige møder, foreslår Marianne, at vi mødes igen i juni måned. 

Jette sender en invitation og inviterer også Eva og Gitte til dette møde. 

 

Tak for deltagelse  

 

Venlig hilsen 

Jette Elleby 
 


